



УНИВЕРЗИТЕТ У БАЊОЈ ЛУЦИ
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ

Докторске академске студије

Студијски програм: Наука о књижевности/језику

Назив предмета	Докторска дисертација - избор теме и преглед литературе			
Шифра предмета	Статус предмета	Семестар	Фонд часова	Број ECTS бодова
	обавезни	II		15
Наставници				

Условљеност другим предметима

Циљеви изучавања предмета:

Оспособљавање докторанда да самостално одабере израдиву и научно релевантну тему за докторску дисертацију, да добро и аргументовано осмисли образложење њеног научног значаја и доприноса науци, односно књижевности и да одреди релевантну литературу која ће му помоћи у даљем научноистраживачком раду на тему која води реализацији циља његовог истраживања.

Исходи учења (стечена знања):

Утврђивање теме и концепта докторске дисертације, његово аргументовано образлагање и сачињавање списка релевантних библиографских јединица везаних за тему истраживања.

Садржај предмета:

Студијски и истраживачки рад везан за одређену проблематику. Истраживање у домаћим и страним библиотечким фондовима (ручних и електронских каталога) и формирање списка релевантних библиографских јединица из области/предмета из којег се планира израда докторске дисертације. Преглед релевантне литературе из најуже области истраживања и дискусија о одабраној литератури. Конципирање наслова и теме за докторску дисертацију и скицирање образложења теме, њеног значаја за науку о језику/књижевности и њеног доприноса.

Методе наставе и савладавања градива:

Самостални студијски истраживачки рад у библиотекама, архивима, претраживање интернета и електронских каталога библиотека и консултације са ментором.

Литература:

У складу са проблемским и хронолошким оквиром теме докторске дисертације и утврђеном методологијом истраживања.

Облици провјере знања и оцјењивање:

Конципирањем образложења наслова и теме докторске дисертације

Формирање списка релевантне литературе и образлагање теме					

Посебна назнака за предмет:

Име и презиме наставника који је припремио податке: Проф. др Младенко Садак

